

COMUNICATO N. 2

PROCEDURA HT_2022_209_SDA_AS_44

FORNITURA DI MACCHINE PER LAVAGGIO NELL'AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE PER LA FORNITURA DI EQUIPMENT STANDARD PER LABORATORI (GLE – GENERAL LAB EQUIPMENT)

CIG 9217119F34

Di seguito si riportano le risposte ai quesiti pervenuti:

Quesito n. 1:

Può essere accettata una macchina che ha un'altezza di 1950mm al posto dei 1900mm da Voi indicati.

Risposta n. 1:

Si conferma trattandosi di prestazione equivalente.

Quesito n. 2:

In merito alla fornitura dei carrelli superiore ed inferiore si prega di indicare le dimensioni della vetreria che si andrà a lavare in modo da poterveli configurare al meglio.

Risposta n. 2:

Si conferma che si tratta di vetreria standard di laboratorio.